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Пляжный Отдых на Двух Океанах

12 ночей / 13 дней

(Сан Хосе – Карибы – Ареналь – Тихоокеанское Побережье)

Ежедневные Заезды

Русскоязычный Гид в 1-ый день программы
1 день. Сан Хосе, Коста Рика. 
Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом, индивидуальный трансфер и размещение в отеле (Superior Package: Barceló San José Palacio или отель Presidente; Economy Package: Palma Real) (без питания).

2 день. Сан Хосе – Пуэрто Вьехо де Лимон, Карибское Побережье.
После завтрака выезд на регулярном трансфере в сторону Атлантического Океана, курортное местечко Пуэрто Вьехо, знаменитое своими экзотическими пляжами с богатой флорой и фауной, кристально чистой лазурной водой и отличными волнами для серфа. Этот курорт очень популярен среди молодежи, здесь царит расслабленная атмосфера для поклонников йоги и серфинга, особый колорит вносит смесь различных этнических культур, заселивших это побережье, среди них афрокарибская, индейцы Бри-Бри и латиноамериканцы. Размещение в отеле (Superior Package: Namuwoki Lodge; Economy Package: Escape Caribeño (Завтрак).
3 день. Карибское Побережье.
День отдыха на пляже (Завтрак).

4 день. Карибское Побережье.
День отдыха на пляже (Завтрак).
5 день. Карибское Побережье.
День отдыха на пляже (Завтрак).
6 день. Пуэрто Вьехо де Лимон – Вулкан Аренал.
Рано утром регулярный трансфер в зону вулкана Ареналь, активный вулкан правильной конусной формы, ежедневно удивляющий туристов своей непрекращающейся активностью. Рекомендуем посещение термальных источников у подножия вулкана, если захотите немного активного отдыха, можем предложить Вам опционально Подвесные Мосты, Канопи Тур, сплавы по горным речкам и многое другое. Размещение в отеле (Superior Package: Hotel Los Lagos; Economy Package: Hotel Lavas Tacotal) (Завтрак).
7 день. Вулкан Аренал.
День для отдыха у вулкана или опциональных туров. (Завтрак).
8 день. Вулкан Аренал – Тихоокеанское Побережье, Пляж Панама / Пляж Пунта Леона.
После завтрака регулярный трансфер в сторону Тихоокеанского Побережья, где круглый год можно наслаждаться теплыми водами океана, спокойные воды залива идеальны для купания. В отеле Вы сможете увидеть огромное количество птиц и животных, мирно сожительствующих с туристами. Размещение в отеле (Superior Package: Casa Conde Beach Front; Economy Package: Punta Leona). (Все Включено)
9 день. Тихоокеанское Побережье.
День отдыха на пляже (Все Включено).
10 день. Тихоокеанское Побережье.
День отдыха на пляже (Все Включено).

11 день. Тихоокеанское Побережье.
День отдыха на пляже (Все Включено).

12 день. Пляж –  Сан Хосе.
В полдень регулярный трансфер из отеля в сторону Сан Хосе. Размещение в отеле (Superior Package: Barceló San José Palacio или отель Presidente; Economy Package: Palma Real) (Завтрак).
13 день. Сан Хосе – Аэропорт.
После завтрака индивидуальный трансфер в международный аэропорт для стыковки с Вашим рейсом. (Завтрак).
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