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Памятка для туристов

ФИЛИППИНЫ

Документы для поездки

    Перед отъездом в аэропорт проверьте наличие следующих документов:

-заграничный паспорт; 

-авиабилеты; 

-страховой полис; 

-туристическая путевка (ваучер); 

-доверенность на обоих родителей (для детей, выезжающих с одним из родителей). 

   Если ваш несовершеннолетний ребенок выезжает с одним из родителей, не забудьте взять документы, подтверждающие родство и нотариально заверенную доверенность от второго родителя.

  При разводе родителей можно предъявлять на границе свидетельство о разводе и решение суда об оставлении ребенка у того из родителей, кто оформил нотариально заверенное согласие на турпоездку ребенка.

Аэропортовый сбор
  750 песо (около 17 USD) при международном и 100-150 (до 4 USD)песо при внутреннем перелете. Сборы обязательны к уплате при вылете в местной валюте.

   Внимание! Авиакомпании Филиппин оставляют за собой право без предварительного уведомления изменять аэропорт вылета-прилета - Катиклан на ближайший к нему аэропорт города Калибо, организуя бесплатный трансфер до Катиклана.

Доплата за перевес багажа:
    В зависимости от авиакомпании доплаты за перевес багажа на внутренних авиалиниях составляют от 2 до 4 USD за каждый килограмм.

Климат
    Климат островов тропический, муссонный, на юге переходящий в субэкваториальный. С марта по май на Филиппинах жарко и сухо. С июня по октябрь - длится условный сезон дождей. С ноября по февраль стоит теплая погода. Температуры на побережье +24-28 С, в горных районах прохладнее.

Деньги
Денежная единица - филиппинский песо.

1 песо = 100 сентаво. В обиходе банкноты достоинством: 10, 20, 50, 100, 500 и 1000 песо и монеты 5, 10 и 25 сентаво. Большинство магазинов, ресторанов и гостиниц принимают кредитные карты Visa, Master Card и American Express. Самыми популярными считаются кредитки American Express.

При посещении магазинов и, тем более, рынков вполне приемлемо торговаться.

Религия
Католики – 83% населения, протестанты 9%, мусульмане 5%, буддисты 3%

Язык
На Филиппинах два официальных языка – национальный «пилипино» (производная тагальского языка) и английский. Также распространены множество местных языков, китайский и испанский. В Маниле и окрестностях основной язык – таглиш (смесь тагальского и английского). Английским свободно владеют в отелях, официальных учреждениях, основных туристических центрах.
                                                                                        Чаевые
Во многих отелях «сервисный сбор», включен в счет, составляя в среднем 5-10 (до 15%) от его суммы. В этом случае чаевые не обязательны, но приветствуются. Обслуживающему персоналу принято оставлять несколько монет из принесенной сдачи. Стандартный размер чаевых – 10% от счета.

   Транспорт

      На архипелаге проложена только одна ж/д линия, от Манилы до Нага на юге Лусона, одним из основных видов транспорта на острове являются автобусы, джипни и трайсиклы. Можно взять в аренду автомобиль. Международные агентства имеют офисы в наиболее крупных городах. Между островами несколько авиакомпаний осуществляют регулярные авиаперелеты, некоторые острова связаны паромным сообщением.

    Стоимость проезда на такси невысока. Лучше иметь при себе мелкие деньги и монеты, так как таксисты никогда не дают сдачу. Убедитесь, что водитель точно понял, куда вы хотите приехать.

     Основной транспорт на острове Боракай - трициклы (мотоциклы оборудованные коляской для 4-6 человек). Средняя стоимость передвижения в пределах 1 станции в режиме маршрутного такси - 10 песо на человека (0,25 USD), такси - 40-50 песо за трицикл (1-1,2 USD).

Время
    Опережает киевское на 6 часов зимой, и на 5часов летом. 
                                                                                         Связь
   Если Вы звоните из отеля: для звонка в Беларусь, Россию или Украину необходимо нажать на телефоне кнопку IDD, затем +375 (Беларусь) +7 (Россия), +38 (Украина) код города и номер нужного вам абонента. В некоторых отелях вместо кнопки IDD необходимо нажать цифру 9. Так же возможно предоставление 3G-модемов на время пребывания на острове (за дополнительную плату).

Электричество

   Напряжение в сети 220 В, 60 Гц, в Багио – 110 В. Розетки американские, штекеры с плоскими штырьками. В крупных отелях есть европейские розетки.

Вода

  Для утоления жажды и мытья фруктов рекомендуется использовать питьевую воду из бутылок.
                                                                                         Одежда

    Легкая летняя одежда, желательно, светлого тона – вот все что Вам нужно. Деловые костюмы нужны только для формальных случаев. Легкий костюм надевают на работу. Женщины на Филиппинах одеваются так же, как и на Западе. Мужчины даже на официальное мероприятие могут надеть удобную национальную рубаху – баронг тагалог. Свободная одежда допустима везде, в т. ч. и в храмах, но крайне не рекомендуются шорты и шлепанцы.

      НЕ ЗАБУДЬТЕ:!!!

    Необходимо взять с собой: солнцезащитные очки; крем для загара; прочную обувь; репелленты и электрофумигаторы от москитов (обязательны для посещающих регион Палаван-Бусуанга из-за укусов песчаной мушки «ник-ник», переносящей лейшманиоз); средства от расстройства пищеварения; лекарства, обычно принимаемые Вами; для перемещающихся по воде – средства от морской болезни; паспорта, авиабилеты,  и другие документы.

      Филиппинская кухня
     Вы сможете насладиться бесконечным разнообразием местных деликатесов и местной кухни, которые различны в каждом регионе. Филиппинская кухня представляет собой уникальную смесь восточных и западных кухонь: малайской, испанской и китайской. Рис всегда подают на гарнир к основному блюду, которое часто приготовлено из морепродуктов — омаров, крабов, креветок, моллюсков, всевозможных видов рыб. При заказе блюда турист сам выбирает способ его приготовления. Самые популярные варианты — на гриле с чесночным маслом, или жареное в кисло-сладком соусе.

     Традиционные напитки — различные свежевыжатые соки, лимонады и лёгкое кокосовое молоко «буко», а также холодный чай и кофе, в первую очередь местный вариант «барако». Алкогольные напитки: местное пиво, филиппинский ром, различные вина, сделанные на основе кокосового молока «туда», пальмовое вино «Ломбонак» и прочие.

   Важно: в ресторанах туристам следует уточнять желательную остроту блюд — в местной кухне часто используется острый перец.                               

