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Филиппины (Республика Филиппины) - государство в Юго-Восточной Азии, расположенное на Филиппинских островах. Омывается водами Тихого океана и Южно-Китайского моря. Граничит с Тайванем, Индонезией и Малайзией.

Население – 97,9 млн. человек. Столица – Манила отличается архитектурными памятниками (крепостные стены XVI в., дворец Малакананг, Кокосовый Дворец, Капитолий, Колизей), музеями (Санто-Томас, музей искусства «Метрополитен», дом-музей Хуана Луна, Музей традиционной филиппинской культуры, Национальный музей Филиппин, Национальный музей филиппинцев, музей Айала, Музей Маркоса), соборами и церквями (Паоай, Манильский собор, собор Св. Августина, церковь Малате, церкви Сан-Бинондо и Кьяпо в «Китайском квартале»), парками (Люнета-Парк с мемориалом Хосе Рисаля, Рисаль-Парк).

Стоит посетить известный остров Коррехидор с развалинами крепостей времен Второй Мировой Войны, небольшим музеем и Мемориалом павшим. 

На Филиппинах есть подходящие условия пляжного отдыха (районы Ла-Унион, Тамбобонг, Пандакит, Иба, Амунган и на островах Эрмана-Мейджор, Самай, группе островов Висаян), оздоровительного туризма (курорты Куйяб, Лос-Банос вблизи горячих сернистых источников), активного отдыха - дайвинга, сноркелинга, яхтинга, гольфа и парашютного спорта (курорты острова Палаван, залива Субик-Бей, города Олонгапо).

Горные местности с огромным количеством пещер, водопадов и вулканов подходят как для организованных экскурсий, так и для самостоятельных пеших горных прогулок и спелеологи (остров Палаван, водопады Мария-Кристина, озеро Ланао, «священная гора» Сакред-Хилл, курорты Замбале, Зигзаг-роуд, Багио, «Затерянная долина» Хидден-Вэлли с кратером Аламинос). Уникальные природные достопримечательности сконцентрированы также в национальных парках и заповедниках (подводный Национальный парк Пуэрто-Галера на острове Миндоро, Национальный парк Апо, заповедник Раха-Ситакуна и Центр по охране филиппинских лемуров-долгопятов, Национальный парк Сохотон-Нейче-Бридж). 

Время опережает киевское в зимний период на шесть часов, в летний – на пять.

